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Acta Nº 5/2024. El 10 de abril de 2024 se realiza la sesión electrónica de la Comisión de
Posgrado del Área de Matemática del PEDECIBA.
 
Presentes: Marcelo  Lanzilotta  (Coordinador),  Enrique  Cabaña,  Jorge  Iglesias,  Alexandre
Miquel y Alejandro Bellati (delegado  estudiantil)
 

A  suntos entrados:   

1. Nota de Alejandro Passeggi  proponiendo como revisores de la tesis de doctorado del
estudiante Alejo García Sassi  al Dr. André De Carvalho, Universidad de San Pablo, 
Brasil y al Dr. Pierre-Antoine Guihéneuf, Universidad de la Sorbona, Francia.  

Resolución: Se designa al Dr.  André De Carvalho y  al Dr.  Pierre-Antoine Guihéneuf como
revisores de la tesis de doctorado del estudiante Alejo García Sassi. Se establece que el plazo
de la entrega del informe sea de un máximo de dos meses a partir del envío de la tesis a los
revisores. 

(5 en 5)

2. Nota de Alejandro Passeggi proponiendo la integración del tribunal para la defensa de
tesis de doctorado del estudiante Alejo García Sassi, de acuerdo al convenio de cotutela
entre la Universidad de San Pablo y la UdelaR. 
Director académico: Dr. Alejandro Passeggi 
Director de tesis: Dr. Alejandro Passeggi y Dr. Fábio Armando Tal (Universidad de San Pablo)
Integración del tribunal propuesto:  Dr. Salvador Adidas-Zanata (Univ. San Pablo),  Dr. André
De  Carvalho  (Univ.  San  Pablo),  Dr.  Pierre-Antoine  Guihéneuf  (Univ.  Sorbona),  Dr.  Álvaro
Rovella (UdelaR), Dra. Juliana Xavier (UdelaR) y como suplente: Dr. Alejandro Passeggi  
Fecha tentativa: mediados de julio 

Resolución: Se recomienda aceptar la integración del tribunal propuesto. La defensa se podrá
realizar sujeto a que los reportes solicitados sean favorables. La defensa de la tesis se podrá
fijar  en fecha un mes posterior  a la  fecha de entrega de los ejemplares de la  tesis  a los
integrantes del tribunal con las modificaciones o sugerencias hechas por los revisores. 
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Dr. Marcelo Lanzilotta
Coordinador de la 
Comisión de Posgrado
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